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Q9.市内の公園でしてみたいことを教えてください。 

1．「ボール遊びがしたい」･･･ 35 件 

2．「誰でもあそべる様々な遊具がほしい」･･･ 29 件 

3．「寝転がれるきれいな芝生がほしい」･･･ 22 件 

4．「各あそび毎のエリア分けをしてほしい」･･･ 19 件  

5．「芝生の上でピクニックしたい」･･･ 16 件  

6．「安全にあそばせたい」･･･ 9 件 

7．「じゃぶじゃぶ池、木陰などの夏対策」･･･ 8 件 

他 

 

Q10.インクルーシブな公園にするために必要だと思うことがありましたら教えてください。 

1．「安全なトイレの設置」･･･21 件 

2．「バリアフリー」･･･ 16 件 

3．「駐車場の設置」･･･ 13 件 

4．「公園ごとに特徴をもたせる」･･･ 8 件 

5．「日陰がほしい」･･･ 5 件 

他 
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Q8.市内の公園で参加したい活動内容(スポーツ

大会などのイベント)を教えてください。
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Q11.その他ご意見がありましたら教えてください。 

1. 常総運動公園にもっと多様な遊具がある公園を整備してほしい。笠間の野球場の横にあ

る遊具をたくさん置いてほしい。 

2. 城址公園にベンチや日差しや、芝生の整備をお願いします。 

3. 立沢公園にはシンボル的な時計台が欲しい。 

4. 山鳩公園は立木が高く台風などで折れる危険がある。また秋以降落ち葉が道路まで散乱

する。立木はある程度の高さまでの基準が必要と思います。 

5. みずき野中央公園の木々の管理ができていない。蜂の巣があったり、薄暗くて夕方が危

険なので、木を伐採するなどしてスペースを広げ、誰でも利用しやすく安全な公園にし

てほしい。遊具も少ないので増やしてほしい。 

6. 土塔森林公園にトイレを設置して欲しい。または隣接する中央公民館のトイレが閉館時

含め使えるように改修してほしい。 

7. 天の川公園の水路に水を流して欲しいです。星の広場のイチョウの木は、登る児童が多

く、落ちた際に植栽エリアを仕切る岩ブロックにぶつかって大きな怪我をする子が複数

います。イチョウの木の周りの岩ブロックの撤去は難しいでしょうか？ 

星の広場の土を掘って遊ぶ子が多く、地面に穴が空いて危ないので、砂場を設置しても

らえるとありがたいです。星の広場に小学生でも遊べる遊具が増えると嬉しいです。鉄

棒やブランコなど。松並木公園の北側 U ターン道路付近の松の木が 2-3 本、かなり斜め

に生えている上枯れ枝もあり怖いです。北園森林公園の砂場付近に水道が欲しいです。 

常総運動公園はアスレチックもなくなり夏場の屋外プールもなくなり、市内の子供が楽

しめる場所が少ないです。大型複合遊具やアスレチックなどを楽しめる公園がほしいで

す。市内の公園全般、雑草の除去頻度を上げて欲しいです。冬以外、腰あたりまで雑草

が生い茂っていたりと安全に遊べない期間が多いです。 

8. 急な雨の時、凌げる設備 

9. 子どもが遊ぶ公園は犬のフンが放置されていることがあるためなるべくペットの散歩

禁止か定期的な見回りをお願いしたい。松風公園に遊具がほしい。松風公園は 5 月から

10 月までスズメバチの巣が有り立ち寄れないため駆除をお願いしたい。 

10. 四季の里公園の遊具の周りは雨が降ったあと、泥だらけで子供が遊具のとこに行けない。 

公園全体的に駐車場が少ない。犬の糞が公園どこにでも落ちている。 

11. 滑り台の日陰化（晴れた夏の日は滑る所が火傷するくらい熱くなるので、遊ばせられな

いです） 各公園の駐車場の充実。四季の郷公園と常総運動公園への大型遊具の設置。 

薬師台５丁目南側荒れ地（小学生の体験用田んぼのある場所の近く）の公園化。薬師台

５丁目南側荒れ地先の森林の散策公園化（トイレや森林散歩道の整備など） 

12. 天の川公園の川に水が流れていないので、整備して遊べるようにしてほしい。天の川公

園や星の広場に滑り台付きの複合遊具を作ってほしい。守谷市内に水遊びできる公園が

ほとんどないので作ってほしい 
９ 



13. 子供用の公園はもういらない。わんちゃんに特化した公園を作って欲しい。隣の柏市を

見習って欲しいと思う。ドッグカフェ等も併設出来たら利用者も増えると思う。 

14. 学校や幼稚園で鉄棒は体育で必須種目であるが、鉄棒ができる公園が少ないのが残念 

15. 天の川公園を水を流さないのであれば、今のままだと危険なので舗装や遊具設置などで

遊べる空間にしてほしい。 

16. アスレチック（一本橋やターザンローブなど）のできる森林公園は、土塔森林公園くら

いしかないと思いますが、洞峰公園や柏の葉公園などを参考にしていただき、子供用の

アスレチックが充実した森林公園を整備していただきたいです。 

17. 子どもたちの大型遊具がある公園が少ないので増やしてほしい。小さい子と大きい子が

分かれて遊べると安心できる。ベンチは多めにあると良い。（荷物置きに重宝する）境

町のふわふわドームのような遊具もあると良い。市内では、よく遊ぶ公園は栄町公園と

記載したが、市外の公園に遊びに行く方が多い。 

18. たまに天の川公園に車でやってくる家族がいる。松並青葉周辺に駐車場を備え、遊具の

充実した公園がないからではないだろうか。 

19. 星の広場は公園内でボール遊び、キックボードなどが入り乱れていて危険なタイミング

が多い。エリアを分けて利用の看板を立てて欲しい。 

20. みらいの森公園のような大きな遊具があり駐車場も十番ある公園をもっと増やしてほ

しい。 

21. 松並青葉の星の広場に滑り台が欲しい。ブランコがある公園が少ないので設置して欲し

い。 

22. 大山公園の遊具を充実させて欲しい。 

23. 児童公園の防犯対策を強化してほしい。性犯罪者は、公園などでターゲットを見つける

という。ターゲットの目星をつけられないような作りにすることが、子どもへの性犯罪

防止になる。下記の記事を参考までに貼り付けます↓ 

https://news.yahoo.co.jp/expert/articles/b31fe3137e7fb00d669b0274bf27dde6b13c

860d 

24. 駐車場、トイレ、屋根付き休憩所 

25. 薬師台 5、6 号緑地にはトイレはあるものの、あまりにもオープンで、恥ずかしくて使

いづらい。道路側に衝立を作ってほしい。公園に時計を設置してほしい。 

26. 星の広場は自宅から近いこともありよく利用しますが、せっかくの芝生がはげてしまっ

ている。また、砂場の代わりなのか公園の地面を乳幼児にスコップで穴掘りをさせてい

る保護者をよく見かける。地面に凹凸がありとても残念。注意喚起の看板を設置してほ

しい。また、公園のフェンスを使って車道側にはみ出して一輪車やキックボードの練習

をする小学生が多く、危険。フェンスに「飛び出し注意」の横断幕が張られましたがま

ったく改善はされていないので、縁石を作る、フェンスに手をつけないように何かしら

加工するなど、車道側に飛び出してこない対策をしてほしい。 
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27. 無料ドッグランの整備された公園を作ってほしい。 

28. 百合ヶ丘 2 丁目や大柏、立沢あたりに公園がないため、道路族（子どもが道路で遊ぶこ

と）が多くて困っている。放課後、この地域の子どもたちは遊ぶところがないと嘆いて

いる。早急に対応してほしい。 

29. 駐車場があれば行きたい公園があります。 

30. 松並青葉地区の東側には公園が少ない。天の川公演はせめて夏は水遊びができるように

整備、管理して欲しい。今であの状態だと将来はもっと廃れる。 

31. 守谷城址公園に掲示されている水辺の放射線量に関する表示の情報を更新してほしい。 

32. 放射能の標識などが設置されているが、更新されていない。水辺などに柵をつくらず、

入れるようにしてほしい。 

33. 大型の遊具がある公園がないため、増やしてもらえると嬉しい。夏の夜になると公園で

花火をしている人が散見されるため、花火ができる場所とできない場所の周知をすすめ

てほしい。 

34. 森林公園の遊具付近に水道がないので、砂遊びをした後に手を洗うことができない。 

35. 城址公園は自然が豊かな一方で、草や木が生い茂り、特に夏季は草が伸びて公園として

の利用が難しくなってしまう印象です。適切に整備されてほしいです。 

36. 子供や大人にとっても、時計台が公園には必要、特に地域のシンボル的な公園には必須

です。 

37. 北守谷地区の公園には立沢公園はじめ植林がされており、憩いの空間がたくさんあって

良いと思います。剪定作業も定期的に実施されておりますが、たまに根が盛り上り躓き、

段差が生じている遊歩道があります。この機会に自治会を通して「各公園の危険箇所点

検」を実施して、ハイリスクの事案から改善して戴きたい。 

38. 天の川公園でボール遊びが禁止されている為子供達が路上でボール遊びをしていて何

度も危ない場面を目撃していますし、私自身も運転中に急ブレーキをかけることが何度

かありました。ボールが他所の家の敷地内に入ってしまって花壇の花が折られたり車に

当てられたりという声をよく聞きますので、路上でのボール遊びは本当にやめて頂きた

いです。天の川公園でボール遊びができるようにしてほしいです。 

39. 守谷市は全体的に、公園に遊具が少ないです。そのため、子育て世代の周りの声を聞く

と、週末は近隣の大きな公園がある市へ出掛ける家族も少なくないです。つくば市や筑

西市、笠間市など魅力的な公園がたくさんある市もあります。市外に遊びに出てしまう

のももったいないですし、守谷市にもっとたくさん遊具を増やしてもらえたら、市内で

遊ぶ人が増えるだろうなと思います。 

40. ブランチ守谷の芝生スペースに遊具が欲しい。道の駅常総の TSUTAYA&ボーネルンド

みたいな雨でも遊べる、全年齢対象の施設が欲しい。 

41. 【四季の里公園について】もう少し遊具が欲しい。膝が悪いのでトイレを洋式にして欲

しい。季節の移り変わりを感じられて大好きな公園です。 
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42. 小さい子でも遊べるように地面が柔らかく、安心な遊具が欲しいです。いい公園があれ

ば、近隣エリアや都内からの人も増えると思います。 

43. 大山公園に駐車場がないため、路駐している車が多く危ない。水遊びができる公園があ

ると嬉しい。 

44. 先にも書きましたが、公園の芝生化を是非やって欲しい。 

45. 北園森林公園の大きな遊具が古いため、子どもが安全に遊べるようにリニューアルして

ほしい。守谷城址公園にランニング・ウォーキングコースを作ってほしい。水戸にある

千波公園のイメージ。 

46. 栄町公園にもう少し大きい子向けの遊具（小学校低学年レベル）がほしい。どの公園も

夏暑すぎるので境町のおひさまパークのような全天候型（日差し、雨除け、落書きエリ

アなどなど）の公園がほしい。 

47. 各公園にある程度の駐車場があるとうれしい。 

48. ちょっと高い学年の子でも楽しめるような遊具(ふわふわドームや、立沢公園にあるよ

うなロープ登るやつ)がほしい。北欧に続き、市長と仲良し職員で今度はオーストラリア

にいってみてほしい。公園のレベルは間違いなくオーストラリアが高い。※ただし北欧

視察の影響は一切 DX 面で感じていないのでわざわざ行く必要もないかもしれない(笑) 

49. 守谷市は遊具が古い。難易度の高いものも置いてほしい。長い滑り台がほしい。 

50. 松が丘公園のブランコはなぜ封鎖されているのか理由がないので困ります。けやき台公

園の滑り台は下がコンクリートで固くて、小さい子がうっかり顔面からいってしまい怪

我している子がいました。戸頭公園のような実用的な遊具を増やしてほしい。鉾田にで

きたみのわ水鳥公園のような芝滑りができる場所がほしい。北園森林公園はトイレがな

いので困ります。昼間変質者が結構います。子供たちだけでは通報ができないので緊急

ボタンなどがあると良いと思います。防犯カメラをつけてほしいです。 

51. 市内公園のどこにもカフェがない。周遊するのに 1 時間位かかるような大きめの池（四

季の里の池は小さい）が市内の公園にない。 

52. 松ヶ丘地区に限らないのですが歩道がガタガタしていて、ベビーカーを押すのが大変で

公園に行きにくい。駐車場付きの公園が少ない。安全性を重視され過ぎてしまい、どこ

の公園の遊具も変わり映えしない。昔の松ヶ丘公園の様な遊具があっても良いと思う。 

53. 市内に魅力的で安全に遊べる整備された公園がないため市外に出向いている。当然なが

ら行った先で飲食店利用し買い物をする。周りの多くの家族連れが同様と思う。守谷市

はこの現状を危惧すべきだ。 

54. けやき台公園に行く時は西友に車を停めていますが本来は公園に駐車場があればと思

います。 

55. 体的に日陰が欲しいです。 

56. 松並青葉の星の広場に遊具を増やしてほしい。北園公園に遊具を増やしてほしい。 

57. 土塔森林公園や栄町公園など、子連れでゆっくり滞在しやすい公園にトイレがないため
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作って欲しい。その為小さい子連れだと急にトイレに行きたくなり間に合わない！と言

う事態にならないかいつも心配で長居できず移動している。 

58. 四季の里公園のトイレが古いので、改装してほしい。また昔は水で遊べたのに、今は壊

れていたり水が濁っていてとても入れる環境ではないのでそちらも整備してほしい。 

59. 北園森林公園の駐車場横公衆トイレが暗くて安心して使用できない。 

60. 本当は巨大屋内遊戯場が欲しい。夏場は蚊が多いし、紫外線が苦手な人も多い。巨大施

設で、高齢者も利用できるスペースあり、子どもたちが球技もできる広さもあり、赤ち

ゃんたちも遊べる安全なエリアもあり、そんな物をどこか資本がある企業が作ってくれ

ませんかねぇ。狭い街でスーパーマーケットばかりたくさん要らないです。 

61. 市内に BBQ ができる公園がない。常総運動公園の BBQ 場は焼却炉のすぐとなりにあり

環境が良くない。値段も高く利用意欲が湧かない。今後この焼却炉があの場所にあると

新しい公園の価値に悪影響ではないのか？環境面での安全性を検討すべきです。また公

園への交通手段も車でなく自転車などのサイクリング専用道などあるとよい。また、市

内から公園行き直行バスなどあると便利です。CO2 削減にも繋がるのではないか？最近

市内の樹木伐採が気になります。温暖化に進むなかで樹木は重要です。多くの樹木は守

谷市のシンボルでもありますので樹木を生かした都市計画を期待します。 

62. 犬の散歩に出掛けると好意的な視線だけではなく、糞尿や安全を気にする目線も感じる

ことがある。公園でもエリアを分けてどんな人でも楽しめる公園に整備してもらいたい。

例:多少狭くてもドッグランなどがあり、安全に散歩ができる、、、など。 

63. 立沢公園の障害者スペースの駐車場が公園近くにないため、一般の駐車場を横切るか、

遠回りしないと公園にたどり着かない。公園側に安心した駐車場を整備して欲しい。 

64. 障害者や高齢者、幼児、児童が集まる、世代間で使える公園が良いと思います。何かに

特化する事は利用者を絞ることになると思います。また、避難所としての機能も必要で

すね。 

65. 松風公園の犬のフンがひどすぎます。看板では限界があるのでは。定期的な見回りか清

掃が必要かと思います。松ケ丘公園の芝生広場と同じくらい綺麗にされていればフンを

残す気にならないと思います。 

66. 公園には駐車場とトイレを完備して欲しい。あと、アメリカ駐在時代、アメリカの小さ

な公園にはバスケットゴールとテニスコートが必ずあって誰でも予約なしで使えた。 

そこで、言葉が分からなくても国籍を問わず一緒にスポーツしながら友達が出来た。日

本はいちいち予約！外人さんに日本語での予約は大変。もっと気軽にスポーツが出来る

ようにしたら、それをきっかけにインクルーシブなコミュニケーションが生まれると思

う。子供の遊具だけでなく、大人も行きたくなる公園をお願いします。 

67. 星の広場と天の川公園に滑り台などのスタンダードな遊具がないので欲しい。 

天の川公園の川をまた流して欲しい。さくらの杜公園のトイレは植込みのかげにあるた

め見通しが悪く子どもを行かせるのが非常に不安なので、見通しよくして欲しい。 
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68. 近くの公園にもインクルーシブ遊具を設置してほしい。くわがた公園、立沢公園など。 

69. 町の公園が魅力的ではないので残念です。娘は雲梯が欲しいと言っておりますが。新町

公園に、もう一つ遊具があると嬉しいです。本町の貴重な公演ですが、あの遊具が混み

合ってるので。 

70. 今、暑い夏のため 屋根のあるベンチが欲しい。 

71. 立沢公園は駐車場もあり守谷テラスもあり行きやすいので、インクルーシブ遊具を設置

するといろんな方が集まりやすいのではないかと思う。けやき台公園に駐車場がなく、

ミナーデに停めたり路駐したりするので駐車場が欲しい。公園にキッチンカーが来たり

イベントを開催して人を集めるのは良いと思う。くわがた亭やぶらぶら亭は子どもも大

人も集まりやすく好きです。雨が降ると地面がぬかるんで衣類が汚れてしまう公園が多

いです。自転車のタイヤにも泥がたくさんつきます。車椅子の子どもを公園に連れてい

く際にも、各公園の地面の状態は気になります。 

72. 先ほども記載しましたが、松並青葉の子どもたちがボール遊びをできるような広い芝生

がある公園が近くにあるといいです。星の広場のコンクリートが浮かび上がってて躓き

そうなので、直していただきたいです。また、車道に飛び出してくる子どもがいるので、

注意喚起の看板をつけて欲しいです。子どもが生き物観察が大好きなので、川や池や芝

生や森で生き物が観察できて、遊具でも遊べる森林公園＆城址公園が理想です。 

福岡堤さくら公園のような、芝生もあるし水遊びできる水場もあるし大規模な遊具もあ

る公園を１つ作って欲しいです。駐車場とトイレと授乳室も欲しいです。 
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地区類型別分析 

※ 

※多い回答に色を付けてあります。 

パターン１ パターン２ パターン３ パターン４ パターン５

守谷（松並） 守谷（中央）

北守谷

南守谷

けやき台

松ヶ丘

立沢

守谷（百合ヶ丘）

守谷（本町）

守谷（ひがし野）

美園

守谷（同地）

みずき野

大柏・野木埼

大山新田

大木

板戸井

鈴塚

乙子

高野

90% 71% 73% 44% 47%

遊具で遊びたいから 71% 60% 46% 29% 50%

散歩したいから 13% 40% 23% 29% 21%

運動したいから 10% 0% 21% 14% 14%

10% 29% 27% 56% 53%

魅力がないから 0% 50% 38% 67% 38%

老朽化しているから 75% 50% 19% 0% 6%

楽しめる遊具がないから 0% 0% 0% 0% 6%

利用上不安があるから 25% 0% 0% 0% 0%

家族 95% 86% 60% 56% 70%

友達 0% 0% 10% 13% 10%

一人 2% 0% 25% 31% 17%

遊具で遊びたいから 42% 14% 15% 6% 17%

散歩したいから 9% 0% 23% 13% 20%

運動したいから 7% 0% 15% 0% 3%

自宅から近いから 33% 57% 31% 69% 53%

誰もが遊べる遊具が充実している 72% 14% 54% 38% 60%

自然(木・芝生など)の豊かさを感じられる 12% 14% 18% 38% 20%

運動・スポーツができる 5% 14% 22% 13% 13%

屋根やベンチ、あずまやなどの休憩設備がある 2% 14% 0% 0% 0%

よく行く公園へ行く理由

どのような特徴があったらいいか

地区名

よく利用する理由

あまり利用しない理由

どなたと行きますか

よく利用する

あまり利用しない
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